



学科导航4.0暨统一检索解决方案研讨会

第九次李四光地质科学奖颁奖仪式在京举行 曾培炎出席颁奖仪式 鼓励广大地质工作者勇担历史使命

<http://www.fristlight.cn> 2006-04-09

[作者] 新华社

[单位] 新华社

[摘要] 2006年4月3日，第九次李四光地质科学奖颁奖仪式在北京举行。中共中央政治局委员、国务院副总理曾培炎出席颁奖仪式，为获奖者颁奖，并与获奖者合影留念。

[关键词] 地质科学奖;历史使命

2006年4月3日，第九次李四光地质科学奖颁奖仪式在北京举行。中共中央政治局委员、国务院副总理曾培炎出席颁奖仪式，为获奖者颁奖，并与获奖者合影留念。曾培炎首先代表党中央、国务院，向获奖的同志们表示热烈的祝贺，向全国广大地质工作者表示诚挚的敬意！他强调，要坚持以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导，全面贯彻科学发展观，在新的形势下做好地质工作，为全面建设小康社会提供有力的资源保障和基础支撑。曾培炎鼓励广大地质工作者勇担历史使命。他指出，加强地质工作是全行业的光荣使命。国有地质勘查单位，包括属地化的地勘单位，也包括中央管理的地勘单位，要深化改革，增强活力，发挥技术、人才等优势，发展成为勘查市场的重要力量。矿业企业要推进探采结合，加大勘查投入，在资源勘查中发挥更大的作用。科研机构 and 高等院校要面向地质工作主战场，开展科学研究，推进自主创新，加快把科研成果转化为现实生产力。他最后希望广大地质工作者，进一步弘扬优良传统，发扬热爱祖国、追求真理、开拓创新、无私奉献的精神，充分发挥积极性、创造性，再创新的业绩！李四光地质科学奖是我国地质界的最高荣誉，是为纪念我国著名的科学家、地质学家、教育家、社会活动家、我国现代地球科学和地质工作的奠基人之一李四光对我国科学事业和地质事业的巨大贡献而设立的，旨在继承和发扬他从国家建设需要出发，积极从事科学、技术和教育实践，不断开拓创新，勇于攀登科学高峰的精神和爱国主义精神，鼓励广大地质工作者为社会主义现代化建设和科技进步多做贡献。李四光地质科学奖每两年评选一次，今年是第九次。在颁奖仪式上，国土资源部部长孙文盛宣读了《关于颁发第九次李四光地质科学奖的决定》，授予赵文津李四光地质科学奖荣誉奖，授予夏代祥等8人李四光地质科学奖野外地质工作者奖，授予崔盛芹等5人李四光地质科学奖地质科技研究者奖，授予曾勇等2人李四光地质科学奖教师奖。有关地方、中央、国务院有关部门、有关地勘单位和企业负责人，以及专家学者代表出席了颁奖仪式。授予赵文津李四光地质科学奖荣誉奖授予夏代祥等8人李四光地质科学奖野外地质工作者奖授予崔盛芹等5人李四光地质科学奖地质科技研究者奖授予曾勇等2人李四光地质科学奖教师奖

[我要入编](#) | [本站介绍](#) | [网站地图](#) | [京ICP证030426号](#) | [公司介绍](#) | [联系方式](#) | [我要投稿](#)

北京雷速科技有限公司 Copyright © 2003-2008 Email: leisun@fristlight.cn

